MRX. | Maniglie a ripresa

Tecnopolimero

iNox | % @
-30°

CORPO LEVA
Tecnopolimero a base poliammidica (PA) rinforzato fibra vetro, colore
nero, finitura mat.

PULSANTE DI RIPRESA
Tecnopolimero, colore nero, finitura mat.

ESECUZIONI STANDARD

Elemento di serraggio con perno di ritegno in tecnopolimero rinforzato

fibra vetro, colore nero, zigrinato nella parte sporgente per facilitarne

I'avvitamento iniziale. Molla di richiamo acciaio INOX AISI 302.

- MRX-B: boccola ottone, foro cieco filettato.

- MRX-SST: boccola acciaio INOX AlSI 303, foro cieco filettato.

- MRX-p: prigioniero filettato acciaio zincato lucido, estremita terminale
smussata UNI 947 : ISO 4753 (vedi Dati Tecnici a pag. A-11).

- MRX-SST-p: prigioniero filettato acciaio INOX AISI 303, estremita
terminale smussata UNI 947 : 1ISO 4753 (vedi Dati Tecnici a pag. A-11).

CARATTERISTICHE E APPLICAZIONI

Particolarmente indicata quando I'angolo di manovra della leva & limitato
per ragioni di ingombro.

Nei confronti dei vari tipi di maniglia a ripresa, con vite di ritegno in
metallo, questa soluzione offre:

- assoluto isolamento elettrico per I'operatore durante la manovra

- disinnesto della leva piu confortevole.

Q|@

3

(3] £

()]

() N

©

7lemimlof

44

ELESA Original design I'

HannoverS3

0 -
70 RESISTENZA A FATICA MRX-B
. MRX-SST
A Vedi ERX. a pag. 218. R
|
\l L'417  ALTRE ESECUZIONI DISPONIBILI
Corpo leva in arancio (C2) con pulsante di ripresa nero (C1). -
@12 Esempio: codice 141131-C2-C1 descrizione MRX.40-C2-B-M5-C1. Z
- ESECUZIONI SPECIALI A RICHIESTA _ & =
E@” Corpo leva grigio RAL 7031. =
— ISTRUZIONI D'USO N =
:Q Per la ripresa durante il serraggio, sollevare la leva per disimpegnare q
74 |a dentatura dell'elemento di serraggio e riportarla nella posizione di
g partenza. Rilasciando la leva, la molla di richiamo rimette automaticamente
15 in presa la dentatura.
&
"’ 16
@ MRX-B
17 Codice  Descrizione R d6H L D H H1 h h1 h2 h3 d1 N. denti 52
@ 141131 MRX.40 B-M5 42 M5 50 18 32 35.5 10 29 6 14 12 18 10
18 141141  MRX.40 B-M6 42 M6 50 18 32 35.5 10 29 6 14 12 18 12
141411 MRX.63 B-M6 63 M6 73 23 43 46.5 16 37 8 17 15 20 21
é@ 141421  MRX.63 B-M8 63 M8 73 23 43 46.5 13 37 8 17 15 20 22
141422  MRX.63 B-M10 63 M10 73 23 43 46.5 13 37 8 17 15 20 20
142111 MRX.80 B-M8 80 M8 92 28 54 58.5 20 47 10 22 19 24 41
142121  MRX.80 B-M10 80 M10 92 28 54 58.5 18 47 10 22 19 24 42
142131  MRX.80 B-M12 80 M12 92 28 54 58.5 17 47 10 22 19 24 45
142501  MRX.100 B-M10 100 M10 114 33 65 69.5 20 54 12 25 25 28 70
142511 MRX.100 B-M12 100 M12 114 33 65 69.5 20 54 12 25 25 28 74
142521  MRX.100 B-M14 100 M14 114 33 65 69.5 20 54 12 25 25 28 84
142531 MRX.100 B-M16 100 M16 114 33 65 69.5 22 54 12 25 25 28 81
S INOX TS
S MRX-SST
[
E Codice  Descrizione R d6H L D H H1 h h1 h2 h3 d1 N. denti 52
% 141185  MRX.40-SST-M5 42 M5 50 18 32 355 6 29 6 14 12 18 14
@ 141191  MRX.40-SST-M6 42 M6 50 18 32 35.5 10 29 6 14 12 18 12
f,, 141423  MRX.63-SST-M6 63 M6 73 23 43 46.5 12 37 8 17 15 20 24
% 141425 MRX.63-SST-M8 63 M8 73 23 43 46.5 13 37 8 17 15 20 22
= 142155  MRX.80-SST-M8 80 M8 92 28 54 58.5 13 47 10 22 19 24 44
142161 MRX.80-SST-M10 80 M10 92 28 54 58.5 17 47 10 22 19 24 42
84 142561 MRX.100-SST-M12 100 M12 114 33 65 69.5 20 54 12 25 25 28 75

clesa

Proprieta dei modelli riservata ai termini di legge. Disegni e immagini non riproducibili se non citando la fonte.



MRX. Maniglie a ripresa (1723

R MRX-p
- REEIE: p
= ' @ - }»
&2
J_‘ £ | L
- o~
o
d +
di
MRX-p

Codice  Descrizione R dég L D H H1 h1 h2 h3 d1 | N. denti 52
141201  MRX.40 p-M5x10 42 M5 50 18 32 355 29 6 14 12 10 18 10
141211 MRX.40 p-M5x16 42 M5 50 18 32 355 29 6 14 12 16 18 11
141221 MRX.40 p-M5x20 42 M5 50 18 32 355 29 6 14 12 20 18 12
141301  MRX.40 p-M6x10 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 10 18 12
141311 MRX.40 p-M6x16 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 16 18 13
141321 MRX.40 p-M6x20 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 20 18 14
141331 MRX.40 p-M6x25 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 25 18 15
141335  MRX.40 p-M6x30 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 30 18 16 "
141341 MRX.40 p-M6x40 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 40 18 18 10\
141361  MRX.40 p-M8x16 42 M8 50 18 32 355 29 6 14 12 16 18 15 TN
141362 MRX.40 p-M8x20 42 M8 50 18 32 355 29 6 14 12 20 18 16 ')
141363  MRX.40 p-M8x25 42 M8 50 18 32 355 29 6 14 12 25 18 18 11°4
141431  MRX.63 p-M6x10 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 10 20 25 Cé)
141441  MRX.63 p-M6x16 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 16 20 26 &
141451  MRX.63 p-M6x20 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 20 20 27
141461  MRX.63 p-M6x25 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 25 20 28
141466  MRX.63 p-M6x30 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 30 20 29
141470  MRX.63 p-M6x35 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 35 20 30
141471 MRX.63 p-M6x40 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 40 20 31
141501  MRX.63 p-M8x16 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 16 20 28
141511 MRX.63 p-M8x20 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 20 20 29
141521  MRX.63 p-M8x25 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 25 20 31
141531  MRX.63 p-M8x30 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 30 20 32
141535  MRX.63 p-M8x35 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 35 20 35
141541  MRX.63 p-M8x40 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 40 20 36
141551  MRX.63 p-M8x45 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 45 20 37
141561  MRX.63 p-M8x50 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 50 20 38
141569  MRX.63 p-M8x60 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 60 20 40
141571  MRX.63 p-M8x70 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 170 20 44
141576 MRX.63 p-M8x80 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 80 20 48
141581  MRX.63 p-M10x20 63 M10 73 23 43 465 37 8 17 15 20 20 33
141583  MRX.63 p-M10x30 63 M10 73 23 43 465 37 8 17 15 30 20 36
141585  MRX.63 p-M10x40 63 M10 73 23 43 465 37 8 17 15 40 20 40
141587  MRX.63 p-M10x50 63 M10 73 23 43 465 37 8 17 15 50 20 42
141589  MRX.63 p-M10x60 63 M10 73 23 43 465 37 8 17 15 60 20 46
142181  MRX.80 p-M8x20 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 20 24 52
142183  MRX.80 p-M8x25 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 25 24 54
142185  MRX.80 p-M8x30 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 56
142187  MRX.80 p-M8x40 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 60
142189  MRX.80 p-M8x45 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 45 24 62
142191 MRX.80 p-M8x50 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 50 24 64
142193  MRX.80 p-M8x55 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 55 24 66 o
142195  MRX.80 p-M8x60 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 60 24 68 2
142197  MRX.80 p-M8x70 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 70 24 70 g
142201  MRX.80 p-M10x20 80 M10 92 28 54 585 47 10 22 19 20 24 54 g
142211 MRX.80 p-M10x25 80 M10 92 28 54 585 47 10 22 19 25 24 57 5
142221  MRX.80 p-M10x30 80 M10 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 60 @
142225 MRX.80 p-M10x35 80 M10 92 28 54 585 47 10 22 19 35 24 62 S
142231  MRX.80 p-M10x40 80 M10 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 62 S
142241 MRX.80 p-M10x50 80 M10 92 28 54 585 47 10 22 19 50 24 68 =
142245  MRX.80 p-M10x60 80 M10 92 28 54 585 47 10 22 19 60 24 73 _—
142251  MRX.80 p-M10x70 80 M10 92 28 54 585 47 10 22 19 70 24 79 85

Proprieta dei modelli riservata ai termini di legge. Disegni e immagini non riproducibili se non citando la fonte. 212020 e‘e’a



MRX. ‘ Maniglie a ripresa

(1733

= MRX-p
§@ 1 R MRX-SST-p
é\/\ — N
I 2
@;? /®4 & =
P _ y
2 S
& g
| di
2 6 MRX-p
Codice  Descrizione R dég L D H H1 h1 h2 h3 d1 | N. denti 52
142301  MRX.80 p-M12x20 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 20 24 62
142311 MRX.80 p-M12x25 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 25 24 67
142321  MRX.80 p-M12x30 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 68
142325 MRX.80 p-M12x35 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 35 24 82
142331  MRX.80 p-M12x40 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 75
142335 MRX.80 p-M12x45 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 45 24 80
142341 MRX.80 p-M12x50 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 50 24 83
142351  MRX.80 p-M12x60 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 60 24 92
142361  MRX.80 p-M12x70 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 70 24 98
142365 MRX.80 p-M12x80 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 80 24 105
142591  MRX.100 p-M12x20 100 M12 114 33 65 695 54 12 25 25 20 28 88
142601  MRX.100 p-M12x30 100 M12 114 33 65 695 54 12 25 25 30 28 96
142651  MRX.100 p-M12x50 100 M12 114 33 65 695 54 12 25 25 50 28 112
142701 MRX.100 p-M12x70 100 M12 114 33 65 695 54 12 25 25 70 28 127
142801  MRX.100 p-M14x30 100 M14 114 33 65 695 54 12 25 25 30 28 112
142831  MRX.100 p-M14x50 100 M14 114 33 65 695 54 12 25 25 50 28 132
= 142851  MRX.100 p-M14x70 100 M14 114 33 65 695 54 12 25 25 70 28 152
—~ 142901  MRX.100 p-M16x30 100 M16 114 33 65 695 54 12 25 25 30 28 138
o, 142951  MRX.100 p-M16x50 100 M16 114 33 65 695 54 12 25 25 50 28 163
142981  MRX.100 p-M16x70 100 M16 114 33 65 695 54 12 25 25 70 28 190
%fiy STAINLESS
= = MRX-SST-p INOX
<= 16 Codice  Descrizione R dé6g L D H H1 h1 h2 h3 d1 | N. denti 52
— 141371 MRX.40-SST-p-M6x16 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 16 18 13
@ 141372 MRX.40-SST-p-M6x20 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 20 18 14
7 17 141373  MRX.40-SST-p-M6x25 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 25 18 15
141374  MRX.40-SST-p-M6x30 42 Mé 50 18 32 355 29 6 14 12 30 18 16
@18 141700 MRX.63-SST-p-M8x16 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 16 20 28
—————— 141701 MRX.63-SST-p-M8x20 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 20 20 29
@ 141702  MRX.63-SST-p-M8x25 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 25 20 31
O 141711 MRX.63-SST-p-M8x30 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 30 20 32
141713  MRX.63-SST-p-M8x40 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 40 20 36
141715  MRX.63-SST-p-M8x50 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 50 20 38
142367  MRX.80-SST-p-M8x20 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 20 24 53
142369 MRX.80-SST-p-M8x25 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 25 24 55
142371 MRX.80-SST-p-M8x30 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 57
142373  MRX.80-SST-p-M8x40 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 61
142375  MRX.80-SST-p-M8x45 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 45 24 63
142377  MRX.80-SST-p-M8x50 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 50 24 66
o 142380  MRX.80-SST-p-M8x70 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 70 24 67
g 142381  MRX.80-SST-p-M10x20 80 M10 92 28 54 585 47 10 22 19 20 24 54
S 142385  MRX.80-SST-p-M10x30 80 M10 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 60
é 142387  MRX.80-SST-p-M10x40 80 M10 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 62
= 142391  MRX.80-SST-p-M12x30 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 68
® 142393  MRX.80-SST-p-M12x40 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 75
:E, 142395  MRX.80-SST-p-M12x50 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 50 24 83
g 143001  MRX.100-SST-p-M12x30 100 M12 114 33 65 695 54 12 25 25 30 28 97
= 143003  MRX.100-SST-p-M12x40 100 M12 114 33 65 695 54 12 25 25 40 28 105
——— 143005 MRX.100-SST-p-M12x50 100 M12 114 33 65 695 54 12 25 25 50 28 113
86 143009 MRX.100-SST-p-M12x70 100 M12 114 33 65 695 54 12 25 25 70 28 128

elesa -

Proprieta dei modelli riservata ai termini di legge. Disegni e immagini non riproducibili se non citando la fonte.



